

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M42218034I
2. Data e Regjistrimit	18/10/2024
3. Emri i Subjektit	WIPRO GATEWAY
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	07/10/2024
6. Kohëzgjatja	Nga: 07/10/2024
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane Komuna Kërrabë, Fshati Mushqeta, Zona Kadastrale 2752, Nr. 110/3, Tiranë.
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Shoqëria do të kryejë aktivitetin e mëposhtëm: - Ofrim të shërbimeve në funksion të ndërmjetësimit për rekrutimin e fuqisë punëtore në tregun shqiptar dhe të huaj, në funksion të përmbushjes së kërkesave të tregut të punës. Angazhim për rekrutim, ndërmjetësim dhe integrim të fuqisë punëtore vendase dhe të huaj, për nevojat e tregut të punës vendas, në përputhje me kërkesat ligjore dhe nevojat e punëdhënësve lokalë. - Ndërmjetësim për atraktivitetin e investitorëve në tregun shqiptar dhe jashtë vendit. - Ofrimin e konsulencës për investitorët në lidhje me aktivitete specifike. - Arsimit: Ndërmjetësim në fushën e arsimit për të siguruar zgjedhjen më të mirë, në përputhje me kërkesat dhe pritshmëritë, për studentët shqiptarë dhe të huaj. - Shitjen dhe blerjen: Të produkteve ushqimore, tekstile, minerale, imobilare, farmaceutike, mjekësore, e të tjera - Import dhe tregtim brenda e jashtë vendit të teknologjisë në funksion të objektit të aktivitetit. (paisje dhe software) - Blerje të shërbimeve në fushën ndërmjetësimit, brenda dhe jashtë vendit, me qëllim rishitjen apo mbulimin e nevojave të klientëve. - Kryerjen e detyrave të ndërmjetësimit, negociatorit e këshilluesit financiar. Verifikimi i transparencës në transaksione për individë,

	<p>manaxherë të fondeve të pensioneve, bankat, kompanitë e sigurimit dhe institucione të tjera. - Përfaqësimi i kompanive apo shoqërive të ndryshme shqiptare dhe të huaja që kanë objekt të njëjtë apo të përafërt me atë të shoqërisë. -Ofrimin e shërbimeve si agjenci asistence dhe konsulence për burimet njerëzore në shoqëri të ndryshme si dhe perzgjedhje kandidaturash per kerkesa ne vende pune. -Asistencë ne aplikime administrative e cila përfshin: përgatitjen, plotësimin si dhe kryerjen e aplikimeve në bazë të autorizimeve nga subjektet përkatëse ne emer dhe për llogari të tyre. -Ofrimin e shërbimeve si agent tregtar për llogari të kompanive vendase dhe/ose të huaja. -Studim tregu dhe fizibiliteti për projekte të ndryshme biznesi. -Ndërmjetësimin në fushën e biznesit bujqësor dhe blegtoral. -Pjesëmarrje ose investime në ferma blegtorale dhe projekte bujqësore. - Pjesëmarrje ose investime në projekte të agroturizmit dhe promovimin e turizmit rural. - Import-Eksport të produkteve ushqimore, blegtorale, blegtori të gjallë, bazë ushqimore blegtorale dhe import-eksport në përgjithësi. - Kryerja e çdo veprimtarie tjetër që parashikon legjislacioni shqiptar në funksion të objektit të aktivitetit të shoqërisë.</p>	
<p>10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit</p>	<p>Aiden Ibro Nga: 07/10/2024 Deri: 06/10/2029</p>	
<p>11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)</p>		
<p>12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)</p> <p><i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i></p>	<p>AidenIbro Para: 10.000,00 Natyre: 1,00 100,00</p>	
<p>13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit</p>		
<p>14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht</p>	<p>Emri Tregtar: WIPRO GATEWAY E-Mail: aiden.ibro2002@gmail.com Telefon: 0697301695</p>	
<p>15. Statusi:</p>	<p>Aktiv</p>	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-368486-10-24

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
10/12/2024	<p>Numri i ceshtjes: CN-389945-12-24</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit datë 25.11.2024 për ndryshim objekti veprimtarie.</p> <p>Objekti ishte ("Shoqëria do të kryejë aktivitetin e mëposhtëm: a) Ofrim të shërbimeve në funksion të ndërmjetësimit për rekrutimin e fuqisë punëtore në tregun shqiptar dhe të huaj, në funksion të përmbushjes së kërkesave të tregut të punës. Angazhim për rekrutim, ndërmjetësim dhe integrim të fuqisë punëtore vendase dhe të huaj, për nevojat e tregut të punës vendas, në përputhje me kërkesat ligjore dhe nevojat e punëdhënësve lokalë. b) Ndërmjetësim për atraktimin e investitorëve në tregun shqiptar dhe jashtë vendit. c) Ofrimin e konsulencës për investitorët në lidhje ma aktivitete specifike. - Arsim: Ndërmjetësim në fushën e arsimit për të siguruar zgjedhjen më të mirë, në përputhje me kerkesat dhe pritshmëritë, për studentët shqiptarë dhe të huaj. - Shitjen dhe blerje: Të produkteve ushqimore, tekstile, minerale, imobilare, farmaceutike, mjekësore, e të tjera d) Import dhe tregtim brenda e jashtë vendit të teknologjisë në funksion të objektit të aktivitetit. (paisje dhe software) e) Blerje të shërbimeve në fushën ndërmjetësimit, brenda dhe jashtë vendit, me qëllim rishitjen apo mbulimin e nevojave të klientetëve. f) Kryerjen e detyrave të ndërmjetësit, negociatorit e këshilluesit financiar. Verifikimi i transparencës në transaksione për individë, manaxherë të fondeve të pensioneve, bankat, kompanitë e sigurimit dhe institucione të tjera. g) Përfaqësimi i kompanive apo shoqërive të ndryshme shqiptare dhe të huaja që kanë objekt të njëjtë apo të përafërt me atë të shoqërisë. h) Kryerja e çdo veprimtarie tjetër që parashikon legjislacioni shqiptar në funksion të objektit të aktivitetit të shoqërisë.") u be</p> <p>("Shoqëria do të kryejë aktivitetin e mëposhtëm: - Ofrim të shërbimeve në funksion të ndërmjetësimit për rekrutimin e fuqisë punëtore në tregun shqiptar dhe të huaj, në funksion të përmbushjes së kërkesave të tregut të punës. Angazhim për rekrutim, ndërmjetësim dhe integrim të fuqisë punëtore vendase dhe të huaj, për nevojat e tregut të punës vendas, në përputhje me kërkesat ligjore dhe nevojat e punëdhënësve lokalë. - Ndërmjetësim për atraktimin e investitorëve në tregun shqiptar dhe jashtë vendit. - Ofrimin e konsulencës për investitorët në lidhje ma aktivitete specifike. - Arsim: Ndërmjetësim në fushën e arsimit për të siguruar zgjedhjen më të mirë, në përputhje me kerkesat dhe pritshmëritë, për studentët shqiptarë dhe të huaj. - Shitjen dhe blerje: Të produkteve ushqimore, tekstile, minerale, imobilare, farmaceutike, mjekësore, e të tjera - Import dhe tregtim brenda e jashtë vendit të teknologjisë në funksion të objektit të aktivitetit. (paisje dhe software) - Blerje të shërbimeve në fushën ndërmjetësimit, brenda dhe jashtë vendit, me qëllim rishitjen apo mbulimin e nevojave të klientëve. - Kryerjen e detyrave të ndërmjetësit, negociatorit e këshilluesit financiar. Verifikimi i transparencës në transaksione për individë, manaxherë të fondeve të pensioneve, bankat, kompanitë e sigurimit dhe</p>

institucione të tjera. - Përfaqësimi i kompanive apo shoqërive të ndryshme shqiptare dhe të huaja që kanë objekt të njëjtë apo të përafërt me atë të shoqërisë. -Ofrimin e shërbimeve si agjenci asistence dhe konsulence për burimet njerëzore në shoqëri të ndryshme si dhe perzgjedhje kandidaturash per kerkesa ne vende pune. -Asistencë ne aplikime administrative e cila përfshin: përgatitjen, plotësimin si dhe kryerjen e aplikimeve në bazë të autorizimeve nga subjektet përkatëse ne emer dhe për llogari të tyre. -Ofrimin e shërbimeve si agent tregtar për llogari të kompanive vendase dhe/ose të huaja. -Studim tregu dhe fizibiliteti për projekte të ndryshme biznesi. - Ndërmjetësimin në fushën e biznesit bujqësor dhe blegtoral. -Pjesëmarrje ose investime në ferma blegtorale dhe projekte bujqësore. - Pjesëmarrje ose investime në projekte të agroturizmit dhe promovimin e turizmit rural. - Import-Eksport të produkteve ushqimore, blegtorale, blegtori të gjallë, bazë ushqimore blegtorale dhe import-eksport në përgjithësi. - Kryerja e çdo veprimtarie tjetër që parashikon legjislacioni shqiptar në funksion të objektit të aktivitetit të shoqërisë. ")

Lista e Dokumenteve:

[Autorizimi per personin e autorizuar per kryerjen e aplikimit](#)
[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)

Datë: 20/12/2024

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)